

2025/9/13 上午 12:26:34

北維實驗中文學校參與TCML(Taiwan Center for Mandarin Learning) 開辦成人華語課程

#TCML 成人班 台灣中心華語課程 北維州實驗中文

北維州實驗中文學校

活動時間：2021-09-19

北維實驗中文學校參與TCML(Taiwan Center for Mandarin Learning)開辦成人華語課程

北維州實驗中文學校地處維吉尼亞州的西北位置，學生來自Fairfax郡及Loudoun郡鄰近區域，該區新公司林立，不少高科技新貴之商業/住宅區，學生大都屬於臺灣來的新一代移民之子女。

北維州實驗中文學校附設的臺灣華語文課程9/19開課，老師採趣味性教學方式，用撲克牌來數數字，用布袋戲偶來詮釋中文，把華語文與生活相結合，以激發學習興趣。目前學生15人老師及助教2人，課程歡樂氣氛濃厚，師生相處和諧融洽。

成立於1991年的北維實驗中文學校，每週日下午兩點到四點在維州香堤里高中校區上課，依學生年齡和程度共開設十三個年級，過去也曾開立成人會話班，校方認為能夠配合僑委會成立臺灣華語文學習中心，正是他們計劃中的目標。

校方更計劃向社區的團體尋求合作與支持，擴大宣揚臺灣華語文，更進一步推廣臺灣的文化藝術及美食美景，促成一個個的小國民外交，並定期的舉辦活動，讓社區民眾更加認識臺灣。

根據校長周菊君教務與陳怡伶等人表示；教學臺灣華語文的服務，還包括文化課程的國畫、舞蹈、古箏、象棋、扯鈴，在課外活動方面也有一些師生/家長的交流機會，如露營、滑雪、農曆春節、划龍舟以及節慶聯歡會等等，都頗受好評。

學校的老師或家長，也有一些和外籍人士聯姻的，所以更有學習華語文的需求，在前校長暨美東中文學校協會第五區前理事黎秀桂及一些朋友的大力支持下，周菊君/陳怡伶等教務們對推廣華語文教學具有很大的信心。

如對華語文教學/學習有興趣者，請洽 academic@nvaecs.org

北維州實驗中文學校網址 <https://www.nvaecs.org>

